

Юбилей

# УЖЕ - 50... ЕЩЁ - 50!

5 февраля директор Медногорского медно-серного комбината Юрий Сергеевич КРИВОНОСОВ отметил свое пятидесятилетие.

Коренной ревдинец, родившийся у стен одного из крупнейших медеплавильных предприятий страны, он не мог не выбрать металлургию своей жизненной стезей. После окончания Уральского политехнического института по специальности «Металлургия редких металлов» долгие годы был связан с СУМЗом, где за 19 лет прошел путь от аппаратчика сернокислотного производства до генерального директора.

В 1996 году был приглашен в Оренбургскую область. На посту руководителя областной медно-никелевой корпорации, позже – завода «Радиатор», затем - первого заместителя мэра Оренбурга были востребованы его лидерские качества, прекрасное знание производства, опыт управленца.

Свою деятельность в должности генерального директора Медногорского медно-серного комбината Юрий Сергеевич Кривоносков начинал ровно три года назад, в холодном и вьюжном феврале 2001. Те, кто верит в предопределенность человеческих поступков, наверное, увидели бы знак судьбы в совпадении двух дат. И комбинат, и его директор отмечают день рождения в начале февраля. И оба в этом году – юбилеры. А потому появление Юрия Сергеевича на медно-серном комбинате, наверное, не было случайным. Это был обоюдный выбор, который перерос в плодотворный союз.

В день «золотого» юбилея принято оглядываться назад и подводить итоги. Но вид юбиляра - молодежавого, полного энергии и замыслов на будущее - заставляет думать не о пройденном, а о том, что у него все впереди!

